Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3426

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

AATYUK AABJIEHUA C BbIXOAHbIMUA CUTHAJTIAMUA
APZ 3426 CANopen® n J1939

© k(@) Il CANooen SIL2

ONMUCAHUE

APZ 3426 — 370 gaT4mK AaB/EeHUA C

BbICOKOCTaOUbHbIM KpeMHUeBbIM

;”%f TEH30PE3UCTUBHBIM YYBCTBUTE/IbHbIM 3/IEMEHTOM
N\ . " 'i‘?;; CO cTanbHOM MembpaHon. JJatumK paspaboTaH
\\\\\\ \ () g:f‘l 5E cneumanbHO As UCNOIb30BaHMA B MPOMbILLIEHHbIX
T J Z - cetax CAN. Mogenb AoCTynHa C BbIXOAHbIMM
e curnanamu CANopen® 1 J1939
XAPAKTEPUCTURU

JAwnanasoHbl gasnenni: ot 0...40 m6ap £o 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: £0,25% ; +0,2% AW (onunoHanbHo)

BoixogHble curHanbl: CANopen® npodunb yctpoictea 404; J1939

CeHcop: KpeMHMEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunuyeckue npucoegmHenus: G1/2”7; G1/4”; 1/2"” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5; M16x1,5 v gpyrune
Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -50...+125 °C

Temnepatypa oKpyatowen cpeapl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHUE

MalmnHocTpoeHne
CenlbCKOX03AMCTBEHHAA TEXHMKA
lpy3oBowM aBTOTPaAHCNOPT

MopgbeMHbIe KpaHbl



PIEZUS

TEXHUYECHHUE NAPAMETPbI
AWANA3OHblI UISMEPEHUA*

AvanasoH pasneHua, 6ap Neperpy3ska, [laBnexue AuanasoH pasnexus, 6ap Neperpyska, [asneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap pa3pbiBa, 6ap U36biTouHoe A6conioTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80
0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80
0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0...2,5 0..25 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTaHgapT) / 0,20 (onuwms) < 0,5 (cTaHgapT)

Bnunanune temneparypsl, % A1 /10 °C <+0,1 <10,2

JranasoH TepMOKOMMeHcaLmm -20...+80 °C 0...480 °C

JlmanasoH TepMoKOMMeHcaumm (onumsa) -40...+60 °C -40...+60 °C

BanaHWe OTKNOHEHMA HaNPAKEHUA NUTAHUA <+0,05% AN /10B

BnvAHWe OTKNOHEHWA COMPOTUBIEHUA HarpysKu < 20,05% AN / KOm (pns [aTYMKOB C TOKOBbIM CUrHAIOM)

JlonroBpemeHHas CTabuabHOCTb <+0,1% AW/ rog

Bpemsa otkmKa (10...90%) <1mMc

Mbinesnarosawura IP67

* OcHoBHas NOrpeLwHOCTb BK04YaeT HEIMHEMHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpomM3BoOaMMOCTb.

AQKCNNYATALUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKHH

Temnepatypa nsamepsemon cpegpl -50...+125 °C

Temnepatypa oKpyarLLen cpebl -50...+85 °C

Temneparypa xpaHeHus -50...+85 °C

BubpocTorkocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,

Yaaponpo4yHOCTb 100g/11 mc

Pecypc > 100 x 10% umKknoB

KOHCTPYKLUA

Matepuan wryuepa Hepxasetowas ctanb 304 (1.4301) no ymonyanuio; 316L (1.4404) - onumoHanbHO

Marepuan Kopnyca HepxaBsetowan ctanb 316L (1.4404)

YnnotHeHne EPDM (-50...4125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-20...+125 °C); cBapHan KOHCTPyKLMA

Mem6paHa HepxaBsetowana ctanb 316L (1.4435)

HoHTaKTupytoLwme co cpeaom yactm mMeMmbpaHa, LWTyuep, yNIoTHeHne
G1/2” DIN 3852/ EN 837 G1/4” DIN 3852/ EN 837 1/2” NPT 1/4” NPT
M20x1,5 DIN 3852/ EN 837  M16x1,5 DIN 3852 / EN 837 M12x1,5 DIN 3852 / EN 837

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne M12x1,25 DIN 3852/ EN 837 M12x1 DIN 3852 / EN 837 M10x1 DIN 3852

G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt G1/2” DIN 3852 oTkp. Mem6paHa G3/4” DIN 3852 oTKp. Mem6paHa
M20x1,5 DIN 3852 otkp. nopt M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MembpaHa
AneKkTpUyecKoe npucoeguHeHme Knacc 3awuTbl CeyeHue npoBoga, MaKc. OnameTtp Kabensa
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. P67 0,75mMm?2 6...8 MM



PIEZUS

ANIEKTPUHECHUE XAPAKTEPUCTUKH

BbixogHoM curHan

CANopen®
J1939

HanpaxeHue nutaHua, U

8..32B

nur

ANEKTPUYECHUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULA NOAKJTIIOMEHUA

Llenu patyuka

Hopnyc (3asemneHue)

nuTaHue +
nuTaHue -
CAN High
CAN Low

CAN

M12x1 (Binder 723) 5-KOHT.

FABAPUTbI U JIEKTPUYECHOE NPUCOEANHEHUE, PASMEPbI (Mm)
M12x1 (Binder 713), 5-koHT. npAmow (IP67)

SW21

128522

1

[SB0F NV I \o)

M12x1 (Binder 713), 5-KkoHT. yrnoBoi (IP67)

MEXAHUYECHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPDbI (Mm)
G1/4"; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27

23

[ [ll?6

G1/2" M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/27,
M20x15

M16x1,5 EN 837

SwW27
T—1T
o L™
55
Mi16x15

M16x1,5 DIN 3852

‘ SwW27

MI6x15

EN 837
SwW27

foias

5

25

295

]

G1/4" MI2x1
Mi1Zx125 MIZx15

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

DIN 3852
SW27

14
12

G 174" MI2x],

M12x1.25 M12x15

219

MNhs2

1/2” NPT

SW27

20

\J/2" NPT

1/4” NPT
SW27

14 _,

/4" NPT



PIEZUS

KHOA 3AKA3A
APZ 3426 -X
NU3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMW =-1 6ap Vv
EANHULLA UBMEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOZ. CT.
KMa
MMa

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Jpyroe XXXX

Apyroe (ykasaTtb npu 3aKase)
BEPXHWIM NPEAEN U3MEPEHMA (BNW)

M BOA. CT.
0,4 0400
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002

[Apyroe XXXX

OCHOBHAA MOrPELWHOCTb

ANIERTPUYECHOE NPUCOEANHEHUE

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000

Apyroe

KlMa

4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

XXXX

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHAapT
0,50% (P < 0,4 6ap) (ctaHgapT
0,20% (P > 0,4 6ap
[Apyroe (ykasaTtb npu 3aKase

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., NpsAMON
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., yrioBom
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkase)

XZIXTsSnw

0,1
0,16
0,25

0,4

0,6

1,6
2,5
4
6
10
16
25
40
60
Apyroe

-XXXX

MIa

0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
XXXX

—_ - = =

-X

X @™ OO

-XX

30
31
XX

-X

-XXX

-X

-XX



PIEZUS

HOZ, SAKA3A (MPOAO/THKEHMUE)

APZ 3426
BbIXOAHOM CUrHAN

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

YNJIOTHEHUE

UCNOJIHEHUE

Mpumep: APZ 3426-G-B-1001-CN-3-122-F-00

NPUHAAJIEHHOCTH

{
&

DZ 10
Jemndep ruapoyaapos

NBR (6yTagneH-HUTpUAbHbIN Kay4yK -25...+100 °C)
EPDM (3TneH-nponuaeHoBbIM KaydyK -50...+125 °C)
CBapHoe coeanHeHue ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIOTHEeHMM -50...4+125 °C)

XXXX =X -XX -X -XXX -X

CANopen® DS 404 CN
SAE J1939 cJ

M20x1,5 DIN 3852 (ctaHaapT) 200
M20x1,5 EN 837 (cTtaHzaprT) 201
G1/2"” DIN 3852 (ctaHpapT) 720
G1/2" EN 837 (cTangapr) 721

G1/4” DIN 3852 (ctaHgapT) 740
G1/4"” EN 837 741

M10x1 DIN 3852 100

M12x1 DIN 3852 120

M12x1 EN 837 121

M12x1,5 DIN 3852 122

M12x1,5 EN 837 123

M16x1,5 DIN 3852 160

M16x1,5 EN 837 161

G3/4” DIN 3852 oTKp. Mem6paHa 735
G1/2” DIN 3852 oTKp. Mem6paHa 725
G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt 726
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MmembpaHa 205
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopT 206
1/4” NPT 840

1/2” NPT 820

M12x1,25 DIN 3852 127

M12x1,25 EN 837 128

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) XXX

FKM (dpTopray4yk -20...+125 °C) (cTangapT)

X =SmzZm

[pyroe (ykasatb npu 3aKase)

CraHpapTHoe
C TemnepatypHoM KomneHcaumen -40...+60 °C

JononHunTenbHaa 3awmTa oT KOHAEeHcaTa (3a/MBKa KomnayHAoM)

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

PZ 1024
CtabunmanpoBaHHbIi 610K nuTanua 10 Bt/24 B

00
46
16
XX



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




